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     Božićni duh u našoj školi 
 

 

Humanitarna akcija 
 

 

Naša škola i ove godine sudjeluje u 

humanitarnom programu Hrvatskog Caritasa. 

Hrvatski Caritas od 2003. godine provodi božićni 

program ,,Za 1000 radosti", ove godine pod nazivom 

„Na strani dobra". Ovim programom želi se pridonijeti 

senzibilizaciji djece i mladih u osnovnim i srednjim 

školama za empatiju i solidarnost s najsiromašnijim 

obiteljima u Hrvatskoj te prikupljanjem pomoći za njih 

ublažiti posljedice siromaštva i socijalne isključenosti.  

l ove godine Hrvatski Caritas pripremio je za učenike naših 

škola prigodne silikonske narukvice sa sloganom programa „Na 

strani dobra" (u pet boja, svijetle u mraku). Izradili su ih kao 

svojevrstan poticaj na svakodnevno odlučivanje za dobro, koje 

poput svjetla u mraku prati životni put svake osobe, osvjetljujući 

često teške situacije ljudi kojima smo barem malom gestom ili 

konkretnim djelom pomogli. Caritas je u škole poslao dovoljno 

narukvica da svaka učenica i učenik mogu dobiti po jednu sa 

zamolbom da oni koji žele i mogu pomognu s prilogom od 

jednog eura - pridonoseći pomoći siromašnim obiteljima. 

Prikupili smo 230 Eura.  

Onima koji su u mogućnosti predlaže se i da nazovu 

donacijski telefon Hrvatskoga Caritasa (tel. 060 9010, 

poziv 0,83 eura, PDV uključen) koji je otvoren tijekom 

cijele godine. Prikupljena novčana sredstva škole trebaju 

uplatiti na račun programa „,Za 1000 radosti" a ako se u 

Školskoj zajednici nalazi obitelj kojoj je neposredno 

potrebna žurna pomoć, polovicu prikupljenih novčanih 

sredstava škola može izravno usmjeriti toj obitelji te o 

njihovoj situaciji obavijestiti nad/biskupijski Caritas na 

čijem se području nalazi kako bi mogao intervenirati i 

uključiti ih u neki od svojih programa pomoći obiteljima u 

potrebi. 
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Ukrašavanje škole 
 

 

U našu školu i učionice već je stigla 

predbožićna čarolija. Uzbuđenje i iščekivanje, 

povezano i s početkom zimskih praznika polako 

osvaja i učenike i nastavnike. I kao što nam 

okupljanje u obitelji u uređenju i kićenju doma te 

zajedničkim dragocjenim trenutcima omogućuje 

emocionalno povezivanje i dijeljenje vrijednosti i 

priča te umnožavanje radosti, isto tako 

zajedničkim stvaranjem predbožićne, svečane i tople čarolije u razredu povezujemo 

učenike i nastavnike i sve djelatnike škole u jednu 

vrijednu i pamtljivu priču.  

S tim smo se ciljem i ove godine okupili te 

okitili unutarnje prostore škole. Radnu akciju 

vodile su nastavnice Inka Batur i Josipa Labar, a 

najviše su doprinijeli učenici 1. c, 3. b i 4. b 

razreda. Na sva vrata smo stavili vijence. U 

glavnom hodniku škole okitili smo tri drvca, stavili 

jaslice, božićnog medu, ognjište, umjetne poklone. 

S plafona kao poseban dio ove čarolije vise božićni darovi na konopcu… 
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'Što i kako su pripremale naše bake' i 'Bakalarijada' Srednje škole Biograd 

na Moru 

 

U četvrtak,  21. prosinca 2024. godine, učenici i nastavnici naše škole u 10.30 sati 

organizirali su u Parku Biograd manifestacije 'Što i kako su pripremale naše bake' te 

'Bakalarijadu' za sve građane Biograda na Moru i okolice.  

Promotivne materijale i pozivnice za ove svečane događaje izradili su učenici 4. b 

razreda na predmetu Vježbenička tvrtka s nastavnicom Kornelijom Peraić.  

 

 

 

 

 

 

 

Učenici 3. d i 2. d razreda sa svojim su nastavnicima kuharstva (Kristijan Pezelj i 

Marin Banović) i nastavnikom ugostiteljstva (Jakov Vulin) pripremili mnoge blagdanske 

delicije (bakalar, brudet, girice, fritule, kuhano vino) te ih podijelili  građanima u Parku 

Biograd.  
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Učenici 3. b razreda u sklopu predmeta Vježbenička tvrtka (Inka Batur, Kornelija 

Perić) i Komunikacijsko-prezentacijske vještine (Kornelija Peraić) dijelili su prigodne 

poklone te animirali posjetitelje manifestacije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenici 1. c razreda u sklopu predmeta Aranžiranje i estetsko oblikovanje (Josipa 

Labar) u parku su zamotavali i aranžirali božićne poklone svim zainteresiranim 

posjetiteljima.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napisale: Luce Rudić (4. b) i Klaudija Zagorac (2. d) 


